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Bezirksversammlung Nord, Drs. 20-3821 Umgestaltung der Kreuzung Langenhor-
ner Chaussee / Stockflethweg (ll1)
Anfrage gem. 8§ 27 BezVG

Sehr geehrte Damen und Herren,

Ihre an die Behorde fur Inneres und Sport gesendete Anfrage wurde der Direktion Polizeikom-
missariate und Verkehr zur Beantwortung der Fragen 8 und 9 tUbermittelt. Zu diesen wird von hier

wie folgt Stellung genommen:

zu Frage 8:

Der Polizei liegen keine formlichen Beschwerden durch Gewerbetreibende im Zusammenhang
mit den Umbaumafinahmen vor.

Die grundsatzliche Diskussion der Gewerbetreibenden mit dem zustandigen Stadtteilpolizisten
Uber mangelnden Parkraum und dadurch hervorgerufenen Kundenriickgang verstarkte sich wah-

rend der Bauphase, ohne dass dies gegeniber der Polizei als Beschwerde vorgetragen wurde.
zu Frage 9:

Die Verkehrsunfélle wurden durch eine Auswertung der Datenbank ,Elektronische Unfalltypen-
steckkarte’ (EUSKa) vom 2. Februar 2017 ermittelt. Fir das Jahr 2016 sind die Daten vorlaufig.
Die Zeitraume fur die einzelnen Bauabschnitte wurden vom Landesbetrieb StrafRen, Briicken und

Gewasser Ubermittelt.
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Im Bauabschnitt Erdkampsweg bis Krohnstieg wurden im Zeitraum vom 14. Juli 2015 bis zum 9.

Dezember 2015 insgesamt 58 Verkehrsunfélle polizeilich aufgenommen. Diese sind in der fol-

genden Tabelle mit Ort und Unfallart aufgefiihrt.

Datum Ort Unfallart
Flughafenstral3e/Langenhorner Zusammenstol3 mit einbiegendem/kreuzendem
15.07.2015
Chaussee Fahrzeug
21.07.2015| Langenhorner Chaussee 34 Aufprall auf Fahrbahnhindernis
Langenhorner Chaus- Zusammenstol3 mit vorausfahrendem/wartendem
22.07.2015
see/Tangstedter Landstral3e Fahrzeug
Langenhorner Chaus- Zusammenstof3 mit vorausfahrendem/wartendem
23.07.2015
see/Flughafenstrale Fahrzeug
24.07.2015 | Langenhomer Chaussee 166 Zusammenstof3 mit vorausfahrendem/wartendem
Fahrzeug
27.07.2015 | Langenhorner Chaussee 14 Zusammenstof3 mit vorausfahrendem/wartendem
Fahrzeug
27.07.2015 | Langenhomer Chaussee 183 Zusammenstol3 mit einbiegendem/kreuzendem
Fahrzeug
28.07.2015 | Langenhomer Chaussee 160 Zusammenstol3 mit seitlich in gleicher Richtung
fahrendem Fahrzeug
31.07.2015| Langenhorner Chaussee 122 Unfall anderer Art
05.08.2015 | Langenhomer Chaussee 140 Zusammenstof3 mit vorausfahrendem/wartendem
Fahrzeug
Zusammenstol3 mit anfahren-
09.08.2015 | Langenhorner Chaussee 155 dem/anhaltendem/ruhendem Fahrzeug
Zusammenstol3 mit seitlich in gleicher Richtung
10.08.2015 | Langenhorner Chaussee 159 fahrendem Fahrzeug
Beim Schaferhof/Langenhorner Zusammenstol3 mit vorausfahrendem/wartendem
10.08.2015
Chaussee Fahrzeug
Wischhéfen/Langenhorner Chaus- | Zusammensto3 mit einbiegendem/kreuzendem
11.08.2015
see Fahrzeug
13.08.2015 | Langenhorner Chaussee 157 Zusammenstofs mit anfahren-
T dem/anhaltendem/ruhendem Fahrzeug
14.08.2015 | Langenhomer Chaussee 122 Zusammenstol3 mit vorausfahrendem/wartendem
Fahrzeug
17.08.2015 | Langenhorer Chaussee 190 Zusammenstol3 mit vorausfahrendem/wartendem
Fahrzeug
Zusammenstol3 mit anfahren-
25.08.2015| Langenhorner Chaussee 94 dem/anhaltendem/ruhendem Fahrzeug
Zusammenstol3 mit anfahren-
25.08.2015 | Langenhorner Chaussee 114 dem/anhaltendem/ruhendem Fahrzeug
29.08.2015 | Langenhomer Chaussee 109 Zusammenstol3 mit vorausfahrendem/wartendem
Fahrzeug
03.09.2015 | Langenhomer Chaussee 183 Zusammenstol3 mit einbiegendem/kreuzendem
Fahrzeug
03.09.2015 | Langenhorner Chaussee 96 Zusammenstol3 mit seitlich in gleicher Richtung

fahrendem Fahrzeug




08.09.2015

Langenhorner Chaus-
see/Tangstedter Landstralie

Zusammenstol3 mit seitlich in gleicher Richtung
fahrendem Fahrzeug

08.09.2015

Langenhorner Chaussee 114

Zusammenstol3 mit anfahren-
dem/anhaltendem/ruhendem Fahrzeug

09.09.2015

Langenhorner Chaussee 60

Zusammenstol3 mit anfahren-
dem/anhaltendem/ruhendem Fahrzeug

09.09.2015

Langenhorner Chaussee 184

Unfall anderer Art

11.09.2015

Langenhorner Chaussee 86

Zusammenstol3 mit vorausfahrendem/wartendem
Fahrzeug

11.09.2015

Langenhorner Chaus-
see/Tangstedter Landstral3e

Aufprall auf Fahrbahnhindernis

12.09.2015

Langenhorner Chaussee 165

Zusammenstol3 zwischen Fahrzeug und Ful3-
ganger

12.09.2015

Langenhorner Chaussee 165

Zusammenstol3 mit seitlich in gleicher Richtung
fahrendem Fahrzeug

12.09.2015

Langenhorner Chaussee 183

Unfall anderer Art

16.09.2015

Langenhorner Chaussee 92

Zusammenstol3 mit anfahren-
dem/anhaltendem/ruhendem Fahrzeug

18.09.2015

Langenhorner Chaussee 68

Zusammenstol3 mit seitlich in gleicher Richtung
fahrendem Fahrzeug

23.09.2015

Langenhorner Chaussee 161

Zusammenstol} mit vorausfahrendem/wartendem
Fahrzeug

28.09.2015

Langenhorner Chaussee 180

Unfall anderer Art

28.09.2015

Langenhorner Chaussee 180

Zusammenstof3 mit seitlich in gleicher Richtung
fahrendem Fahrzeug

30.09.2015

Langenhorner Chaussee 166

Zusammenstof3 mit seitlich in gleicher Richtung
fahrendem Fahrzeug

01.10.2015

Langenhorner Chaussee 109

Zusammenstol3 mit vorausfahrendem/wartendem
Fahrzeug

02.10.2015

Wischhofen/Langenhorner Chaus-
see

Zusammenstol3 mit vorausfahrendem/wartendem
Fahrzeug

11.10.2015

Langenhorner Chaussee/Beim
Schéaferhof

Zusammenstol3 zwischen Fahrzeug und Ful3-
ganger

12.10.2015

Langenhorner Chaussee 107

Zusammenstol3 mit anfahren-
dem/anhaltendem/ruhendem Fahrzeug

14.10.2015

Langenhorner Chaussee 7

Zusammenstof3 mit seitlich in gleicher Richtung
fahrendem Fahrzeug

15.10.2015

Langenhorner Chaussee 60

Zusammenstol3 mit vorausfahrendem/wartendem
Fahrzeug

15.10.2015

Langenhorner Chaussee 60

Zusammenstol3 mit vorausfahrendem/wartendem
Fahrzeug

23.10.2015

Langenhorner Chaussee 79

Zusammenstol3 mit entgegenkommendem Fahr-
zeug

25.10.2015

Langenhorner Chaussee 90

Abkommen von der Fahrbahn nach rechts

07.11.2015

Langenhorner Chaussee 155

Zusammenstol3 mit anfahren-
dem/anhaltendem/ruhendem Fahrzeug

10.11.2015

Langenhorner Chaussee 2

Zusammenstol3 mit seitlich in gleicher Richtung
fahrendem Fahrzeug

10.11.2015

Langenhorner Chaussee 142

Abkommen von der Fahrbahn nach rechts




13.11.2015

Langenhorner Chaus-
see/Tangstedter Landstralie

Unfall anderer Art

14.11.2015

Langenhorner Chaussee 45

Zusammenstof3 mit entgegenkommendem Fahr-
zeug

16.11.2015

Langenhorner Chaussee 123

Unfall anderer Art

17.11.2015

Langenhorner Chaussee 132

Zusammenstol3 mit vorausfahrendem/wartendem
Fahrzeug

25.11.2015

Langenhorner Chaussee 146

Zusammenstol3 mit seitlich in gleicher Richtung
fahrendem Fahrzeug

25.11.2015

Langenhorner Chaussee 174

Zusammenstol3 mit vorausfahrendem/wartendem
Fahrzeug

26.11.2015

Langenhorner Chaussee/Timmstieg

Zusammenstol3 mit anfahren-
dem/anhaltendem/ruhendem Fahrzeug

28.11.2015

Langenhorner Chaussee 64

ZusammenstolR mit vorausfahrendem/wartendem
Fahrzeug

02.12.2015

Langenhorner Chaussee 99

ZusammenstolR mit anfahren-
dem/anhaltendem/ruhendem Fahrzeug

Im Bauabschnitt Krohnstieg bis Heerwisch/Foorthkamp wurden im Zeitraum vom 14. Juli 2015

bis zum 23. Dezember 2015 insgesamt 21 Verkehrsunfalle polizeilich aufgenommen. Diese sind

in der folgenden Tabelle mit Ort und Unfallart aufgefihrt.

Datum Ort Unfallart

14.07.2015 | Langenhorner Chaussee 219 Zusammenstof mit vorausfahren-
dem/wartendem Fahrzeug

14.07.2015 | Langenhomer Chaussee 287 Zusammenstol3 mit seitlich in gleicher Richtung
fahrendem Fahrzeug

29.07.2015 | Langenhorner Chaussee 264 fgj;mmenstoﬁ mit entgegenkommendem Fahr-

Waulffsgrund/Langenhorner Chaus- | Zusammensto3 mit einbiegendem/kreuzendem
03.08.2015
see Fahrzeug

03.08.2015 | Langenhomer Chaussee 221 Zusammenstol3 mit seitlich in gleicher Richtung
fahrendem Fahrzeug

10.08.2015 | Langenhorner Chaussee 278 Unfall anderer Art
Zusammenstol3 mit anfahren-

17.08.2015 | Langenhorner Chaussee 282 dem/anhaltendem/ruhendem Fahrzeug

26.08.2015| Langenhorner Chaussee 216 Unfall anderer Art
Zusammenstol3 mit anfahren-

20.09.2015| Langenhorner Chaussee 310 dem/anhaltendem/ruhendem Fahrzeug
Zusammenstol3 mit anfahren-

25.09.2015 | Langenhorner Chaussee 333 dem/anhaltendem/ruhendem Fahrzeug

08.10.2015 | Langenhorner Chaussee 321 Zusammenstol3 mit anfahren-

dem/anhaltendem/ruhendem Fahrzeug




11.10.2015

Langenhorner Chaussee 218

Zusammenstof3 mit einbiegendem/kreuzendem
Fahrzeug

16.10.2015

Langenhorner Chaussee 231

Zusammenstol3 mit vorausfahren-
dem/wartendem Fahrzeug

17.10.2015

Langenhorner Chaussee 282

Zusammenstol3 mit anfahren-
dem/anhaltendem/ruhendem Fahrzeug

17.11.2015

Langenhorner Chaussee 216

Zusammenstol3 mit einbiegendem/kreuzendem
Fahrzeug

20.11.2015

Langenhorner Chaussee 287

Zusammenstol3 mit einbiegendem/kreuzendem
Fahrzeug

21.11.2015

Langenhorner Chaus-
see/Wulffsgrund

Zusammenstol3 mit einbiegendem/kreuzendem
Fahrzeug

24.11.2015

Langenhorner Chaussee 287

Zusammenstol3 mit einbiegendem/kreuzendem
Fahrzeug

26.11.2015

Langenhorner Chaussee 278

Zusammenstol} mit vorausfahren-
dem/wartendem Fahrzeug

18.12.2015

Langenhorner Chaussee 266

Zusammenstol3 mit anfahren-
dem/anhaltendem/ruhendem Fahrzeug

22.12.2015

Langenhorner Chaussee 216

Zusammenstol3 mit einbiegendem/kreuzendem
Fahrzeug

Im Bauabschnitt Heerwisch/Foorthkamp bis U-Bahnhof Ochsenzoll wurden im Zeitraum vom 27.

Januar 2016 bis zum 8. Juli 2016 insgesamt 56 Verkehrsunfalle polizeilich aufgenommen. Diese

sind in der folgenden Tabelle mit Ort und Unfallart aufgefthrt.

Datum Ort Unfallart
27.01.2016 | Langenhomer Chaussee 491 Zusammenstol3 mit einbiegendem/kreuzendem
Fahrzeug
27.01.2016 | Langenhorner Chaussee 517 Zusammenstof3 mit vorausfahren-
dem/wartendem Fahrzeug
28.01.2016 | Langenhorner Chaussee 428 Zusammenstof3 mit vorausfahren-
dem/wartendem Fahrzeug
Zusammenstol3 mit anfahren-
29.01.2016 | Langenhorner Chaussee 660 dem/anhaltendem/ruhendem Fahrzeug
30.01.2016 | Langenhorner Chaussee 555 Aufprall auf Fahrbahnhindernis
02.02.2016 | Langenhomer Chaussee 652 Zusammenstol3 mit seitlich in gleicher Richtung
fahrendem Fahrzeug
Langenhorner Chaussee Zusammenstol3 mit einbiegendem/kreuzendem
03.02.2016 .
/Oehleckerring Fahrzeug
05.02.2016 | Langenhorner Chaussee/Suckweg | Unfall anderer Art
08.02.2016 | Langenhomer Chaussee 382 Zusammenstol3 mit seitlich in gleicher Richtung
fahrendem Fahrzeug
11.02.2016 Langenhorner Chaus- Zusammenstol3 mit seitlich in gleicher Richtung

see/Bergmannstralie

fahrendem Fahrzeug




16.02.2016

Langenhorner Chaussee 485

Zusammenstol3 zwischen Fahrzeug und Ful3-
ganger

Zusammenstold mit vorausfahren-

23.02.2016 | Langenhorner Chaussee 359 dem/wartendem Fahrzeug
23.02.2016 | Langenhorner Chaussee 491 Zusammenstof$ mit vorausfahren-
dem/wartendem Fahrzeug
25.02.2016 | Langenhorner Chaussee 406 Zusammenstof3 mit seitlich in gleicher Richtung
fahrendem Fahrzeug
25.02.2016 | Langenhorner Chaussee 399 Abkommen von der Fahrbahn nach rechts
Langenhorner Chaus- Zusammenstol3 mit entgegenkommendem
25.02.2016
see/Foorthkamp Fahrzeug
02.03.2016 | Langenhomer Chaussee 541 Zusammenstol3 mit seitlich in gleicher Richtung
fahrendem Fahrzeug
09.03.2016 | Langenhomer Chaussee/Tarpen Zusammenstol3 mit einbiegendem/kreuzendem
Fahrzeug
Zusammenstol3 mit seitlich in gleicher Richtung
09.03.2016 | Langenhorner Chaussee 482 fahrendem Fahrzeug
Zusammenstol3 mit anfahren-
01.04.2016 | Langenhorner Chaussee 360 dem/anhaltendem/ruhendem Fahrzeug
Langenhorner Chaussee Zusammenstof3 mit vorausfahren-
01.04.2016
/Neubergerweg dem/wartendem Fahrzeug
01.04.2016 | Langenhorner Chaussee 607 Unfall anderer Art
06.04.2016 | Langenhomer Chaussee 393 Zusammenstol3 mit einbiegendem/kreuzendem
Fahrzeug
06.04.2016 | Langenhomer Chaussee 445 Zusammenstol3 mit seitlich in gleicher Richtung
fahrendem Fahrzeug
Zusammenstol3 mit anfahren-
06.04.2016 | Langenhorner Chaussee 486 dem/anhaltendem/ruhendem Fahrzeug
Langenhorner Chaussee / Neuber- | Zusammenstof3 mit vorausfahren-
12.04.2016
gerweg dem/wartendem Fahrzeug
13.04.2016 | Langenhorner Chaussee 491 ngammenstof?, zwischen Fahrzeug und FuB-
ganger
Zusammenstol3 mit anfahren-
19.04.2016 | Langenhorner Chaussee 491 dem/anhaltendem/ruhendem Fahrzeug
Zusammenstol3 mit anfahren-
26.04.2016 | Langenhorner Chaussee 482 dem/anhaltendem/ruhendem Fahrzeug
29.04.2016 | Langenhomer Chaussee 535 Zusammenstof3 mit seitlich in gleicher Richtung
fahrendem Fahrzeug
02.05.2016 | Langenhorner Chaussee 494 Zusammenstof mit anfahren-
T dem/anhaltendem/ruhendem Fahrzeug
02.05.2016 | Langenhorner Chaussee / Kakenflur ZusammenstoR mit seitlich in gleicher Richtung
fahrendem Fahrzeug
04.05.2016 | Langenhorner Chaussee 484 Zusammenstol3 mit seitlich in gleicher Richtung

fahrendem Fahrzeug




04.05.2016

Langenhorner Chaussee 369

Unfall anderer Art

04.05.2016

Langenhorner Chaussee 360

Zusammenstof3 mit seitlich in gleicher Richtung
fahrendem Fahrzeug

07.05.2016

Langenhorner Chaussee 652

Zusammenstol3 mit vorausfahren-
dem/wartendem Fahrzeug

09.05.2016

Langenhorner Chaussee 647

ZusammenstolR mit anfahren-
dem/anhaltendem/ruhendem Fahrzeug

11.05.2016

Tarpen / Langenhorner Chaussee

Zusammenstof3 mit seitlich in gleicher Richtung
fahrendem Fahrzeug

12.05.2016

Langenhorner Chaussee 494

Zusammenstol3 mit vorausfahren-
dem/wartendem Fahrzeug

13.05.2016

Langenhorner Chaussee 662

Zusammenstof3 mit seitlich in gleicher Richtung
fahrendem Fahrzeug

14.05.2016

Langenhorner Chaussee 662

Zusammenstol3 mit vorausfahren-
dem/wartendem Fahrzeug

20.05.2016

Langenhorner Chaussee 517

Zusammenstol3 mit vorausfahren-
dem/wartendem Fahrzeug

24.05.2016

Langenhorner Chaussee 600

Zusammenstof3 mit seitlich in gleicher Richtung
fahrendem Fahrzeug

27.05.2016

Langenhorner Chaussee 647

Zusammenstof3 mit seitlich in gleicher Richtung
fahrendem Fahrzeug

30.05.2016

Langenhorner Chaussee 428

Zusammenstof3 mit seitlich in gleicher Richtung
fahrendem Fahrzeug

03.06.2016

Langenhorner Chaussee
/Fibigerstralie

Zusammenstol? mit seitlich in gleicher Richtung
fahrendem Fahrzeug

06.06.2016

Langenhorner Chaussee / Buurred-
der

Zusammenstol3 mit einbiegendem/kreuzendem
Fahrzeug

06.06.2016

Langenhorner Chaus-
see/Neubergerweg

ZusammenstolR mit anfahren-
dem/anhaltendem/ruhendem Fahrzeug

12.06.2016

Langenhorner Chaussee 361

Zusammenstof3 mit seitlich in gleicher Richtung
fahrendem Fahrzeug

13.06.2016

Langenhorner Chaussee / Buurred-
der

Zusammenstol3 mit einbiegendem/kreuzendem
Fahrzeug

Zusammenstol3 mit seitlich in gleicher Richtung

21.06.2016 | Langenhorner Chaussee fahrendem Fahrzeug
Zusammenstol3 mit anfahren-

22.06.2016| Langenhorer Chaussee dem/anhaltendem/ruhendem Fahrzeug

23.06.2016 | Langenhomer Chaussee 660 Zusammenstol3 mit seitlich in gleicher Richtung
fahrendem Fahrzeug

27.06.2016 | Tarpen 2 Zusammenstol3 mit vorausfahren-
dem/wartendem Fahrzeug

07.07.2016 | Langenhomer Chaussee 656 Zusammenstol3 mit seitlich in gleicher Richtung
fahrendem Fahrzeug

08.07.2016 | FibigerstraRe Zusammenstol3 mit einbiegendem/kreuzendem

Fahrzeug
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Im ErschlieRungsbereich Langenhorner Chaussee 666 / Stockflethweg 2 wurden im Zeitraum

vom 4. Mai 2016 bis zum 31.Dezember 2016 insgesamt 9 Verkehrsunfélle polizeilich aufgenom-

men. Diese sind in der folgenden Tabelle mit Ort und Unfallart aufgefiihrt.

Datum Ort Unfallart
04.05.2016 | Langenhomer Chaussee 657 Zusammenstol3 mit seitlich in gleicher Richtung
fahrendem Fahrzeug
Zusammenstol3 mit anfahren-
18.05.2016 | Langenhorner Chaussee 666 dem/anhaltendem/ruhendem Fahrzeug
30.06.2016 | Langenhomer Chaussee 672 Zusammenstol3 mit seitlich in gleicher Richtung
fahrendem Fahrzeug
Zusammensto3 mit anfahren-
21.07.2016 | Stockflethweg dem/anhaltendem/ruhendem Fahrzeug
Zusammensto3 mit anfahren-
15.08.2016 | Stockflethweg 15 dem/anhaltendem/ruhendem Fahrzeug
Zusammenstol3 mit seitlich in gleicher Richtung
25.08.2016 | Langenhorner Chaussee 666 fahrendem Fahrzeug
Zusammenstof3 mit vorausfahren-
11.11.2016 | Langenhorner Chaussee dem/wartendem Fahrzeug
Zusammenstof3 mit seitlich in gleicher Richtung
29.11.2016 | Langenhorner Chaussee 670 fahrendem Fahrzeug
19.12.2016 | Langenhorner Chaussee 666 Zusammenstof3 mit vorausfahren-

dem/wartendem Fahrzeug






